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IMPORTANT : la note de CAP s’obtient en multipliant la note du BEP par 1,5

MATHEMATIQUES

Exercice n°l (sur 2 points)

1. Somme dont dispose l'acheteur : 78 500 x % =19625€

2. Somme empruntée : 78 500 x %= 58 875 € ;
3. Il rembourse 681 x 180=122 580 €

Exercice n°2 (sur 4 points)

2.1. Tableau de valeurs en annexe.
2.2. Représentation graphique de L

3. Largeur ¢ : entre 0,64 et 0,66 m (graphiquement)
Exercice n°3 (sur 4 points)
1.1 ABC est un triangle isocéle de sommet principal A car AB = AC

1.2 ABC =ACB = (180 - 92) / 2 = 44°
13 DE=BC/2=425m

21.GI?=252+42=22725 et GI=4,7m ;tan GIH =2,5/4=0,625 et GIH = 32°

FG* + GF—FI° _53°+4,7°- 6"
2.FG.GI 2x53x47
2.3 aire FGHI=(2,5+6)x (42)=17 m’

2.2. cos FGI = =0,2846 et FGI =73°

SCIENCES PHYSIQUES

Exercice n°4 (sur 3 points)
1. phase 1 : M.R.U.A. (v proportionnelle a f)

phase 2 : M.R.U. (v constante)

phase 3 : M.R. (% = cte et % < 0 : mouvement retardé ou freiné )
2.d=03x40=12m

Exercice n°5 (sur 3,5 points)

1. Les radiateurs doivent étre branchés en paralléle. Grandeur électrique commune U.
2. Pt =4,8kW

3./=209A

4. La réponse est 25 A , car c'est le calibre immédiatement supérieur & /.

5. La bonne réponse est B car on mesure la tension simple entre phase et neutre.
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Exercice n°6 (sur 3,5 points)
1. carbone ; hydrogéne ; chlore 0,5
2. M(C,HsCl) = (12 x 2) + 3 + 35,5 = 62,5 g/mol - (0,5)
3.1 2CH;C + 50, ——>» 4CO, + 2H,0 + 2HC 8))
3.2 625g représentent 10 moles de CoH3Cl , il faudra donc 25 x 24 = 600 L de O, 15

Exercice n°2 :
Tableau de valeurs & compléter :

J 0,1 0,2 0,4 0,5 0,8 1

]
L) = 7 10 5 2,5 2 1,25 ]

Représentation graphigue de la fonction L :

o 0,1 0,65 /

Largeur du panneau de longueur L = 1,5 m : entre 0,64 et 0,66 m




